
LEATHER GOODS
JUMPING BOOTS PREMIUM
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CAVALADVANTAGE -  die taillierte Linienführung lässt den Stiefel sitzen wie eine zweite Haut 
CAVALADVANTAGE -  the tailored design makes the boot fit like a second skin

ÜBERBLICK GRUNDMODELLE PREMIUM SPRINGSTIEFEL 
ÜBERBLICK GRUNDMODELLE PREMIUM SPRINGSTIEFEL

schlichtes, elegantes Vorderblatt OHNE Schnürung
Oberleder Soft Nappa
Haftleder in Schwarz an der Schaftinnenseite
elegante Querkappe
langer Elast an der Rückseite
langer Spritzgussreißverschluss bis zum Boden
Sporenschutz mit Sporenhalter
Leisten: wird entsprechend der Fußmaße ausgewählt
Standardleisten E14 (Wenn keine Fußmaße angegeben werden)

simple, elegant vamp WITHOUT lacing 
soft nappa upper leather 
black leather lining on the inside of the shaft 
elegant cap toe 
long elastic at the back 
long molded zipper to the bottom 
spur protection with spur holder 
last: selected according to foot measurements 
standard last E14 (if no foot measurements are specified)

Blattschnittschnürung im Vorfuß (Komfortabel für Reiter und Reiterinnen mit hohem Spann)
Oberleder Soft Nappa
Haftleder in Schwarz an der Schaftinnenseite
elegante Querkappe
langer Elast an der Rückseite
langer Spritzgussreißverschluss bis zum Boden
Sporenschutz mit Sporenhalter
Leisten: wird entsprechend der Fußmaße ausgewählt
Standardleisten E14 (Wenn keine Fußmaße angegeben werden)

vamp cut lacing in the forefoot (comfortable for riders with high insteps) 
soft nappa upper leather 
black grip leather panel on the inside of the shaft 
elegant cap toe 
long elastic at the back 
long molded zipper to the bottom 
spur protection with spur holder 
last: selected according to foot measurements 
standard last E14 (if no foot measurements are specified)

Blattschnitt- oder Derbyschnürung im Vorfuß (Tipp: Eine Derbyschnürung gibt noch mehr Platz im Vorfuß)
Oberleder Nappa Leder
Haftleder an der Schaftinnenseite
elegante Querkappe
langer Elast an der Rückseite
langer, verdeckter Spiralreißverschluss bis zum Boden
Sporenschutz mit zwei Sporenhaltern
Leisten: wird entsprechend der Fußmaße ausgewählt
Standardleisten N14 (Wenn keine Fußmaße angegeben werden)

vamp cut lacing or derby lacing in the forefoot (tip: derby lacing provides even more space in the forefoot) 
upper leather: nappa leather 
grip leather panel on the inside of the shaft 
elegant cap toe 
long elastic at the back 
long, concealed spiral zipper to the bottom 
spur protection with two spur holders 
last: selected according to foot measurements 
standard last N14 (if no foot measurements are specified)

WICHTIGER HINWEIS / IMPORTANT NOTE:
Standardmaß gemäß unserer Maßtabelle bestellbar! Teil- /Vollmaßanfertigungen mit Aufpreis möglich.
Gestaltungsmöglichkeiten: frei wählbar - siehe Ausstattungsmöglichkeiten Premium JUMPING GROUP. 
Standard sizes can be ordered according to our size chart! Partial/full customization available at extra cost. 
Design options: freely selectable – see Premium JUMPING GROUP equipment options.

CAVALADVANTAGE GROUP

CAVALSIGNATURE -  der vielseitig einsetzbare Premium Springstiefel 
CAVALSIGNATURE -  the versatile premium jumping boot

CAVALADVANTAGE FIELD- mit zusätzlicher Blattschnitt-Schnürung für einen komfortablen Fuß 
CAVALADVANTAGE FIELD—with additional vamp cut lacing for a comfortable foot
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CAVALADVANTAGE -  die taillierte Linienführung lässt den Stiefel sitzen wie eine zweite Haut 
CAVALADVANTAGE -  the tailored design makes the boot fit like a second skin

ÜBERBLICK GRUNDMODELLE PREMIUM SPRINGSTIEFEL 
ÜBERBLICK GRUNDMODELLE PREMIUM SPRINGSTIEFEL

schlichtes, elegantes Vorderblatt OHNE Schnürung
Oberleder Soft Nappa
Haftleder in Schwarz an der Schaftinnenseite
elegante Querkappe
langer Elast an der Rückseite
langer Spritzgussreißverschluss bis zum Boden
Sporenschutz mit Sporenhalter
Leisten: wird entsprechend der Fußmaße ausgewählt
Standardleisten E14 (Wenn keine Fußmaße angegeben werden)

simple, elegant vamp WITHOUT lacing 
soft nappa upper leather 
black leather lining on the inside of the shaft 
elegant cap toe 
long elastic at the back 
long molded zipper to the bottom 
spur protection with spur holder 
last: selected according to foot measurements 
standard last E14 (if no foot measurements are specified)

Blattschnittschnürung im Vorfuß (Komfortabel für Reiter und Reiterinnen mit hohem Spann)
Oberleder Soft Nappa
Haftleder in Schwarz an der Schaftinnenseite
elegante Querkappe
langer Elast an der Rückseite
langer Spritzgussreißverschluss bis zum Boden
Sporenschutz mit Sporenhalter
Leisten: wird entsprechend der Fußmaße ausgewählt
Standardleisten E14 (Wenn keine Fußmaße angegeben werden)

vamp cut lacing in the forefoot (comfortable for riders with high insteps) 
soft nappa upper leather 
black grip leather panel on the inside of the shaft 
elegant cap toe 
long elastic at the back 
long molded zipper to the bottom 
spur protection with spur holder 
last: selected according to foot measurements 
standard last E14 (if no foot measurements are specified)

Blattschnitt- oder Derbyschnürung im Vorfuß (Tipp: Eine Derbyschnürung gibt noch mehr Platz im Vorfuß)
Oberleder Nappa Leder
Haftleder an der Schaftinnenseite
elegante Querkappe
langer Elast an der Rückseite
langer, verdeckter Spiralreißverschluss bis zum Boden
Sporenschutz mit zwei Sporenhaltern
Leisten: wird entsprechend der Fußmaße ausgewählt
Standardleisten N14 (Wenn keine Fußmaße angegeben werden)

vamp cut lacing or derby lacing in the forefoot (tip: derby lacing provides even more space in the forefoot) 
upper leather: nappa leather 
grip leather panel on the inside of the shaft 
elegant cap toe 
long elastic at the back 
long, concealed spiral zipper to the bottom 
spur protection with two spur holders 
last: selected according to foot measurements 
standard last N14 (if no foot measurements are specified)

WICHTIGER HINWEIS / IMPORTANT NOTE:
Standardmaß gemäß unserer Maßtabelle bestellbar! Teil- /Vollmaßanfertigungen mit Aufpreis möglich.
Gestaltungsmöglichkeiten: frei wählbar - siehe Ausstattungsmöglichkeiten Premium JUMPING GROUP. 
Standard sizes can be ordered according to our size chart! Partial/full customization available at extra cost. 
Design options: freely selectable – see Premium JUMPING GROUP equipment options.

CAVALADVANTAGE GROUP

CAVALSIGNATURE -  der vielseitig einsetzbare Premium Springstiefel 
CAVALSIGNATURE -  the versatile premium jumping boot

CAVALADVANTAGE FIELD- mit zusätzlicher Blattschnitt-Schnürung für einen komfortablen Fuß 
CAVALADVANTAGE FIELD—with additional vamp cut lacing for a comfortable foot
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4	 JUMPING BOOTS PREMIUM JUMPING BOOTS PREMIUM	 5

CAVALADVANTAGE
Bogenhöhe (5,5cm)
bow height (5,5cm)verschiedene Ausstattungs-

optionen möglich
various equipment options 
possible

Innenseite immer mit Haftleder in Schwarz
inside always with grip leather panel in black

taillierter, eng anliegender Schaft, perfekt
angepasst an die Fessel
tailored, close-fitting shaft, perfectly adjusted
to the ankle

schlichtes, elegantes Vorderblatt OHNE 
Schnürung
simple, elegant front flap WITHOUT lacing

elegante Querkappe
elegant cap toe

langer Spritzguss Reißverschluss bis zum
Boden
long molded zipper down to the bottom

partielles Velours-Innenfutter an der
Innenseite des Stiefels für besseren
Halt am Bein
partial velour lining on the inside 
of the boot for better grip on the leg

langer Gummizug für einen perfekten Sitz
long elastic band for a perfect fit

Sporenschutz mit Sporenhalter
spur protection with spur holder

Achillessehnenschutz durch
innenliegendes Polster
achilles heel protection due to internal
padding

Riffelsohle mit Vibramabsatz
ribbed rubber sole with Vibram heel

Mögliche Leisten/possible lasts:
N14 = Artikelnummer - 0
E14 = Artikelnummer - 1
Heel 22 = Artikelnummer - 2
E22 = Artikelnummer - 3

extrem weiches Soft Nappa Leder
extremely soft nappa leather

Sohle AGO geklebt, auf Wunsch auch rahmengenäht möglich
sole AGO glued, goodyear welted ribbed sole also possible on
request

bequemes Kalbsleder-
Formfußbett
comfortable molded foot-
bed out of calf leather

CAVALADVANTAGE    38590X 
BESCHREIBUNG: 	� moderner Springstiefel in feinem Design mit eng anliegendem Schaft, schlichtes, 

elegantes Vorderblatt ohne Schnürung mit Kappenschnitt, offenliegender, robuster 
Spritzgussreißverschluss bis zum Boden, langer, flexibler Elasteinsatz für einen per-
fekten Sitz am Bein, Haftleder an der Innenseite, ausgestattet mit Sporenschutz 
und Sporenhalter

OBERLEDER: 	 Soft Nappa Leder
FUTTERLEDER: 	 hochwertiges Kalbsleder, Veloursinnenfutter für besseren Halt am Bein
MACHART: 	 Sohle AGO geklebt  
INNENSOHLE: 	 lederbezogenes Komfortfußbett 
LAUFSOHLE: 	 geklebte Gummi-Riffelsohle mit Vibram-Absatz
BOGEN: 	 5,5 cm
LEISTEN: 	 N14 (385900), Heel 22 (385902), E14 (385901), E22(385903)
GRÖSSE: 	 Standardgröße 2 – 12 

DESCRIPTION:	� modern jumping boot in clean design with close-fitting shaft, simple, elegant front 
flap without lacing with cap toe, open, robust molded zipper to the ground, long, 
flexible elastic insert for a perfect fit on the leg, grip leather panel on the inside, 
equipped with spur protection and spur holder

UPPER LEATHER: 	 soft nappa leather, velour inner lining for a better fit on the leg
LINING:	 high quality calf leather with climate comfort equipment*
METHOD: 	 sole AGO glued 
INSOLE: 	 leather covered comfort sole
OUTER SOLE: 	 glued rubber corrugated sole with Vibram heel
BOW: 	 5,5 cm
LAST:	 N14 (385900), Heel 22 (385902), E14 (385901), E22(385903)
SIZE: 	 standard size 2–12

CAVALADVANTAGE 38590X - 30 mocca
Logo groß 557188 goldoptik

STANDARD FARBEN /  STANDARD COLOURS

07
schwarz

50
blau

30
mocca

OXB
oxblood

HZ
hazel

CAVALADVANTAGE CROCO   38592X 
Details siehe CAVALADVANTAGE. Der CAVALADVANTAGE CROCO unterscheidet sich lediglich durch 
den Einsatz von einem hochwertigen Oberleder mit einer Krokoprägung. Alle CAVALADVANTAGE 
CROCO Modelle sind mit schwarzem Haftleder an der Innenseite des Stiefels versehen.

See CAVALADVANTAGE for details. The CAVALADVANTAGE CROCO differs only in the use of high-
quality upper leather with a crocodile embossing. All CAVALADVANTAGE CROCO models feature 
black grip leather on the inside of the boot.	

STANDARD FARBEN CROCO /  STANDARD COLOURS CROCO

TB 
tabacco

*Das X steht für die Nummer des Leistens.
Sollten keine Fußmaße angegben sein dann wird Standardmäßig der N14 Leisten verwendet

*The X stands for the last number.
If no foot measurements are specified, the N14 last is used as standard.	

CAVALADVANTAGE CROCO 38592X -  
TB tabacco



4	 JUMPING BOOTS PREMIUM JUMPING BOOTS PREMIUM	 5

CAVALADVANTAGE
Bogenhöhe (5,5cm)
bow height (5,5cm)verschiedene Ausstattungs-

optionen möglich
various equipment options 
possible

Innenseite immer mit Haftleder in Schwarz
inside always with grip leather panel in black

taillierter, eng anliegender Schaft, perfekt
angepasst an die Fessel
tailored, close-fitting shaft, perfectly adjusted
to the ankle

schlichtes, elegantes Vorderblatt OHNE 
Schnürung
simple, elegant front flap WITHOUT lacing

elegante Querkappe
elegant cap toe

langer Spritzguss Reißverschluss bis zum
Boden
long molded zipper down to the bottom

partielles Velours-Innenfutter an der
Innenseite des Stiefels für besseren
Halt am Bein
partial velour lining on the inside 
of the boot for better grip on the leg

langer Gummizug für einen perfekten Sitz
long elastic band for a perfect fit

Sporenschutz mit Sporenhalter
spur protection with spur holder

Achillessehnenschutz durch
innenliegendes Polster
achilles heel protection due to internal
padding

Riffelsohle mit Vibramabsatz
ribbed rubber sole with Vibram heel

Mögliche Leisten/possible lasts:
N14 = Artikelnummer - 0
E14 = Artikelnummer - 1
Heel 22 = Artikelnummer - 2
E22 = Artikelnummer - 3

extrem weiches Soft Nappa Leder
extremely soft nappa leather

Sohle AGO geklebt, auf Wunsch auch rahmengenäht möglich
sole AGO glued, goodyear welted ribbed sole also possible on
request

bequemes Kalbsleder-
Formfußbett
comfortable molded foot-
bed out of calf leather

CAVALADVANTAGE    38590X 
BESCHREIBUNG: 	� moderner Springstiefel in feinem Design mit eng anliegendem Schaft, schlichtes, 

elegantes Vorderblatt ohne Schnürung mit Kappenschnitt, offenliegender, robuster 
Spritzgussreißverschluss bis zum Boden, langer, flexibler Elasteinsatz für einen per-
fekten Sitz am Bein, Haftleder an der Innenseite, ausgestattet mit Sporenschutz 
und Sporenhalter

OBERLEDER: 	 Soft Nappa Leder
FUTTERLEDER: 	 hochwertiges Kalbsleder, Veloursinnenfutter für besseren Halt am Bein
MACHART: 	 Sohle AGO geklebt  
INNENSOHLE: 	 lederbezogenes Komfortfußbett 
LAUFSOHLE: 	 geklebte Gummi-Riffelsohle mit Vibram-Absatz
BOGEN: 	 5,5 cm
LEISTEN: 	 N14 (385900), Heel 22 (385902), E14 (385901), E22(385903)
GRÖSSE: 	 Standardgröße 2 – 12 

DESCRIPTION:	� modern jumping boot in clean design with close-fitting shaft, simple, elegant front 
flap without lacing with cap toe, open, robust molded zipper to the ground, long, 
flexible elastic insert for a perfect fit on the leg, grip leather panel on the inside, 
equipped with spur protection and spur holder

UPPER LEATHER: 	 soft nappa leather, velour inner lining for a better fit on the leg
LINING:	 high quality calf leather with climate comfort equipment*
METHOD: 	 sole AGO glued 
INSOLE: 	 leather covered comfort sole
OUTER SOLE: 	 glued rubber corrugated sole with Vibram heel
BOW: 	 5,5 cm
LAST:	 N14 (385900), Heel 22 (385902), E14 (385901), E22(385903)
SIZE: 	 standard size 2–12

CAVALADVANTAGE 38590X - 30 mocca
Logo groß 557188 goldoptik

STANDARD FARBEN /  STANDARD COLOURS

07
schwarz

50
blau

30
mocca

OXB
oxblood

HZ
hazel

CAVALADVANTAGE CROCO   38592X 
Details siehe CAVALADVANTAGE. Der CAVALADVANTAGE CROCO unterscheidet sich lediglich durch 
den Einsatz von einem hochwertigen Oberleder mit einer Krokoprägung. Alle CAVALADVANTAGE 
CROCO Modelle sind mit schwarzem Haftleder an der Innenseite des Stiefels versehen.

See CAVALADVANTAGE for details. The CAVALADVANTAGE CROCO differs only in the use of high-
quality upper leather with a crocodile embossing. All CAVALADVANTAGE CROCO models feature 
black grip leather on the inside of the boot.	

STANDARD FARBEN CROCO /  STANDARD COLOURS CROCO

TB 
tabacco

*Das X steht für die Nummer des Leistens.
Sollten keine Fußmaße angegben sein dann wird Standardmäßig der N14 Leisten verwendet

*The X stands for the last number.
If no foot measurements are specified, the N14 last is used as standard.	

CAVALADVANTAGE CROCO 38592X -  
TB tabacco
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CAVALADVANTAGE FIELD

geschnürt mit Blattschnitt
laced with vamp cut

Bogenhöhe (5,5cm)
bow height (5,5cm)verschiedene Ausstattungs-

optionen möglich
various equipment options 
possible

Innenseite immer mit Haftleder in Schwarz
inside always with grip leather panel in black

elegante Querkappe
elegant cap toe

langer Spritzguss Reißverschluss
long molded zipper

partielles Velours-Innenfutter an der 
Innenseite des Stiefels für besseren 
Halt am Bein
partial velour lining on the inside 
of the boot for better grip on the leg

langer Gummizug für einen perfekten Sitz
long elastic band for a perfect fit

Sporenschutz mit Sporenhalter
spur protection with pur holder

Achillessehnenschutz durch 
innenliegendes Polster
Achilles heel protection due to 
internal padding

Mögliche Leisten/possible lasts:
N14 = Artikelnummer - 0
E14 = Artikelnummer - 1
Heel 22 = Artikelnummer - 2
E22 = Artikelnummer - 3

extrem weiches Soft Nappa Leder
extremely soft nappa leather

taillierter, eng anliegender Schaft, perfekt
angepasst an die Fessel
tailored, close-fitting shaft, perfectly adjusted
to the ankle

Sohle AGO geklebt, auf Wunsch auch 
rahmengenäht möglich
sole AGO glued, goodyear welted ribbed 
sole also possible on request

Sohle in schwarz oder braun möglich
sole available in black or brown

bequemes Kalbsle-
der-Formfußbett
comfortable molded 
footbed out of calf 
leather

CAVALADVANTAGE FIELD   38490X* 
BESCHREIBUNG: 	� moderner Springstiefel mit eng anliegendem Schaft, Vorderblatt mit Blattschnitt 

Schnürung 	 und Kappenschnitt, offen liegender, robuster Spritzgussreißverschluss 
bis zum Boden, langer, flexibler Elasteinsatz für einen perfekten Sitz am Bein, 
Haftleder an der Innenseite, ausgestattet mit Sporenschutz und Sporenhalter, mit 
Blattschnitt

OBERLEDER: 	 Soft Nappa Leder
FUTTERLEDER: 	 hochwertiges Kalbsleder, Veloursinnenfutter für besseren Halt am Bein
MACHART: 	 Sohle AGO geklebt  
INNENSOHLE: 	 lederbezogenes Komfortfußbett 
LAUFSOHLE: 	 geklebte Gummi-Riffelsohle mit Vibram-Absatz
BOGEN: 	 5,5 cm
LEISTEN: 	 N14 (384900), E14 (384901), E22 (384903)
GRÖSSE: 	 Standardgröße 2 – 12 

DESCRIPTION:	� modern jumping boot with close-fitting shaft, front flap with lacing and cap cut, ro-
bust molded zipper to the ground, long, flexible elastic insert for a perfect fit on the 
leg, grip leather panel on the inside, equipped with spur protection and spur holder, 
with vamp cut

UPPER LEATHER: 	 soft nappa leather, velour inner lining for a better fit on the leg
LINING:	 high quality calf leather
METHOD: 	 sole AGO glued 
INSOLE: 	 leather covered comfort sole
OUTER SOLE: 	 glued rubber corrugated sole with Vibram heel
BOW: 	 5,5 cm
LAST:	 N14 (384900), E14 (384901), E22 (384903), Heel 22 (3884402)
SIZE: 	 standard size 2–12

CAVALADVANTAGE FIELD 38490X - 07 schwarz,
Stulpe Shaped Inspiration  557192STANDARD FARBEN / STANDARD COLOURS

07
schwarz

50
blau

30
mocca

OXB
oxblood

HZ
hazel

CAVALADVANTAGE FIELD CROCO    38492X* 
Details siehe CAVALADVANTAGE FIELD. Der CAVALADVANTAGE FIELD CROCO unterscheidet sich 
lediglich durch den Einsatz von einem hochwertigen Oberleder mit einer Krokoprägung. Alle  
CAVALADVANTAGE FIELD CROCO Modelle sind mit schwarzem Haftleder an der Innenseite des 
Stiefels versehen.

See CAVALADVANTAGE FIELD for details. The CAVALADVANTAGE FIELD CROCO differs only in the 
use of highquality upper leather with a crocodile embossing. All CAVALADVANTAGE FIELD CROCO 
models feature black grip leather on the inside of the boot.

STANDARD FARBEN CROCO /  STANDARD COLOURS CROCO

TB
tabacco

*Das X steht für die Nummer des Leistens.
Sollten keine Fußmaße angegben sein dann wird Standardmäßig der N14 Leisten verwendet

*The X stands for the last number.
If no foot measurements are specified, the N14 last is used as standard.	

CAVALADVANTAGE FIELD CROCO 38492X -  
TB tabacco



6	 JUMPING BOOTS PREMIUM JUMPING BOOTS PREMIUM	 7

CAVALADVANTAGE FIELD

geschnürt mit Blattschnitt
laced with vamp cut

Bogenhöhe (5,5cm)
bow height (5,5cm)verschiedene Ausstattungs-

optionen möglich
various equipment options 
possible

Innenseite immer mit Haftleder in Schwarz
inside always with grip leather panel in black

elegante Querkappe
elegant cap toe

langer Spritzguss Reißverschluss
long molded zipper

partielles Velours-Innenfutter an der 
Innenseite des Stiefels für besseren 
Halt am Bein
partial velour lining on the inside 
of the boot for better grip on the leg

langer Gummizug für einen perfekten Sitz
long elastic band for a perfect fit

Sporenschutz mit Sporenhalter
spur protection with pur holder

Achillessehnenschutz durch 
innenliegendes Polster
Achilles heel protection due to 
internal padding

Mögliche Leisten/possible lasts:
N14 = Artikelnummer - 0
E14 = Artikelnummer - 1
Heel 22 = Artikelnummer - 2
E22 = Artikelnummer - 3

extrem weiches Soft Nappa Leder
extremely soft nappa leather

taillierter, eng anliegender Schaft, perfekt
angepasst an die Fessel
tailored, close-fitting shaft, perfectly adjusted
to the ankle

Sohle AGO geklebt, auf Wunsch auch 
rahmengenäht möglich
sole AGO glued, goodyear welted ribbed 
sole also possible on request

Sohle in schwarz oder braun möglich
sole available in black or brown

bequemes Kalbsle-
der-Formfußbett
comfortable molded 
footbed out of calf 
leather

CAVALADVANTAGE FIELD   38490X* 
BESCHREIBUNG: 	� moderner Springstiefel mit eng anliegendem Schaft, Vorderblatt mit Blattschnitt 

Schnürung 	 und Kappenschnitt, offen liegender, robuster Spritzgussreißverschluss 
bis zum Boden, langer, flexibler Elasteinsatz für einen perfekten Sitz am Bein, 
Haftleder an der Innenseite, ausgestattet mit Sporenschutz und Sporenhalter, mit 
Blattschnitt

OBERLEDER: 	 Soft Nappa Leder
FUTTERLEDER: 	 hochwertiges Kalbsleder, Veloursinnenfutter für besseren Halt am Bein
MACHART: 	 Sohle AGO geklebt  
INNENSOHLE: 	 lederbezogenes Komfortfußbett 
LAUFSOHLE: 	 geklebte Gummi-Riffelsohle mit Vibram-Absatz
BOGEN: 	 5,5 cm
LEISTEN: 	 N14 (384900), E14 (384901), E22 (384903)
GRÖSSE: 	 Standardgröße 2 – 12 

DESCRIPTION:	� modern jumping boot with close-fitting shaft, front flap with lacing and cap cut, ro-
bust molded zipper to the ground, long, flexible elastic insert for a perfect fit on the 
leg, grip leather panel on the inside, equipped with spur protection and spur holder, 
with vamp cut

UPPER LEATHER: 	 soft nappa leather, velour inner lining for a better fit on the leg
LINING:	 high quality calf leather
METHOD: 	 sole AGO glued 
INSOLE: 	 leather covered comfort sole
OUTER SOLE: 	 glued rubber corrugated sole with Vibram heel
BOW: 	 5,5 cm
LAST:	 N14 (384900), E14 (384901), E22 (384903), Heel 22 (3884402)
SIZE: 	 standard size 2–12

CAVALADVANTAGE FIELD 38490X - 07 schwarz,
Stulpe Shaped Inspiration  557192STANDARD FARBEN / STANDARD COLOURS

07
schwarz

50
blau

30
mocca

OXB
oxblood

HZ
hazel

CAVALADVANTAGE FIELD CROCO    38492X* 
Details siehe CAVALADVANTAGE FIELD. Der CAVALADVANTAGE FIELD CROCO unterscheidet sich 
lediglich durch den Einsatz von einem hochwertigen Oberleder mit einer Krokoprägung. Alle  
CAVALADVANTAGE FIELD CROCO Modelle sind mit schwarzem Haftleder an der Innenseite des 
Stiefels versehen.

See CAVALADVANTAGE FIELD for details. The CAVALADVANTAGE FIELD CROCO differs only in the 
use of highquality upper leather with a crocodile embossing. All CAVALADVANTAGE FIELD CROCO 
models feature black grip leather on the inside of the boot.

STANDARD FARBEN CROCO /  STANDARD COLOURS CROCO

TB
tabacco

*Das X steht für die Nummer des Leistens.
Sollten keine Fußmaße angegben sein dann wird Standardmäßig der N14 Leisten verwendet

*The X stands for the last number.
If no foot measurements are specified, the N14 last is used as standard.	

CAVALADVANTAGE FIELD CROCO 38492X -  
TB tabacco
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CAVALSIGNATURE

Bogenhöhe (5,5cm)
bow height (5,5cm)

verschiedene Ausstattungs-
optionen möglich
various equipment options 
possible

Innenseite immer mit Haftleder in Schwarz
inside always with grip leather panel in black

taillierter, eng anliegender Schaft
tailored, close-fitting shaft

geschnürt mit Blattschnitt oder Derby 
Schnürung
laced with vamp cut or derby lacing

elegante Querkappe
elegant cap toe

langer verdeckter Spiralreißverschluss bis 
zum Boden
long, hidden spiral zipper down to the 
bottom

partielles Velours-Innenfutter an der
Innenseite des Stiefels für besseren
Halt am Bein
partial velour lining on the inside 
of the boot for better grip on the leg

langer Gummizug für einen perfekten Sitz
long elastic band for a perfect fit

Sporenschutz mit zwei Sporenhalter
spur protection with two spur holder

Achillessehnenschutz durch
innenliegendes Polster
achilles heel protection due to internal
padding

Riffelsohle mit Vibramabsatz
ribbed rubber sole with Vibram heel

Mögliche Leisten/possible lasts:
N14 = Artikelnummer - 0
E14 = Artikelnummer - 1
Heel 22 = Artikelnummer - 2
E22 = Artikelnummer - 3

hochwertiges Nappa Leder
highquality nappa leather

Sohle AGO geklebt, auf Wunsch auch rahmengenäht 
möglich
sole AGO glued, goodyear welted ribbed sole also 
possible on request

bequemes Kalbsleder-
Formfußbett
comfortable molded foot-
bed out of calf leather

Sohle in schwarz oder braun möglich
sole available in black or brown

CAVALSIGNATURE 38440X - 
30 mocca

STANDARD FARBEN  / STANDARD COLOURS

07
schwarz

50
blau

30
mocca

OXB
oxblood

HZ
hazel

CAVALSIGNATURE  38440X* 
BESCHREIBUNG: 	� langer Spiralreißverschluss,  langer Gummizug für einen perfekten Sitz, 

Haftleder an der Innenseite, schmaler Schnitt im Knöchel und Fußbereich, 
Sporenschutz und Sporenhalter, Einschlupflasche aus Leder, Achillessehnen-
schutz durch innenliegendes Polster

OBERLEDER: 	 hochwertiges Nappaleder, Innenseite Haftleder schwarz
FUTTERLEDER: 	 hochwertiges Kalbslederfutter, Veloursinnenfutter für besseren Halt am Bein
MACHART: 	 AGO geklebt  
INNENSOHLE: 	 lederbezogenes Komfortfußbett 
LAUFSOHLE: 	 geklebte Gummi-Riffelsohle mit Vibram-Absatz
BOGEN: 	 5,5 cm
LEISTEN: 	 N14 (384400), E14 (384401), E22 (384403), Heel 22 (3884402)
GRÖSSE: 	 Standardgröße 2 – 12 

DESCRIPTION:	 long spiral zipper to the ground, long elastic insert for a comfortable instep 	
	 and perfect fitting, grip leather panel inside, spur holder, spur protection, 
	 slim line guiding in the foot and ankle area, entry flap in leather, achilles heel 	
	 protection due to internal padding

UPPER LEATHER: 	� full grain crust calf leather, grip leather panel inside black, velour inner lining 
for a better fit on the leg

LINING:	 high quality nappa leather
METHOD: 	 AGO glued 
INSOLE: 	 calf leather covered comfort sole
OUTER SOLE: 	 glued rubber corrugated sole with Vibram heel
BOW: 	 5,5 cm
LAST:	 N14 (384400), E14 (384401), E22 (384403), Heel 22 (3884402)
SIZE: 	 standard size 2–12

CAVALSIGNATURE CROCO    38442X*
Details siehe CAVALSIGNATURE. Der CAVALSIGNATURE CROCO unterscheidet sich lediglich 
durch den Einsatz von einem hochwertigen Oberleder mit einer Krokoprägung. Alle CAVAL-
SIGNATURE CROCO Modelle sind mit schwarzem Haftleder an der Innenseite des Stiefels 
versehen

See CAVALSIGNATURE for details. The CAVALSIGNATURE CROCO differs only in the use of 
high-quality upper leather with a crocodile embossing. All CAVALSIGNATURE CROCO models 
feature black grip leather on the inside of the boot.

STANDARD FARBEN CROCO / STANDARD COLOURS CROCO

*Das X steht für die Nummer des Leistens.
Sollten keine Fußmaße angegben sein dann wird Standardmäßig der N14 Leisten verwendet

*The X stands for the last number.
If no foot measurements are specified, the N14 last is used as standard.	

AUSSTATTUNGS-VARIANTEN FÜR CAVALSIGNATURE /   
EQUIPMENT VARIATIONS FOR CAVALSIGNATURE

557148*
Derby Schnitt
derby cut

557154*
Blatt Schnitt
vamp cut

* Muss zwingend ausgewählt werden / Must be selected

Tipp: Für Kund/innen mit einem sehr hohen Spann oder 
einem ausgeprägten Fuß ist die Derbyschnüren am  
bequemsten, da er dem Fuß mehr Platz bietet.

* Must be selected 
Tip: For customers with a very high instep or a pronoun-
ced foot, the Derby lace-up is the most comfortable  
as it offers more space for the foot.

TB
tabacco
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DESIGN YOUR BOOT -  
Exklusive Ausstattungsoptionen für jeden Premium Springstiefel  

Exclusive Customization Options for every Premium Jumping Boot

AUSSTATTUNGS-VARIANTEN / EQUIPMENT VARIATIONS

AUSSTATTUNGS-VARIANTEN V- TOP/ EQUIPMENT VARIATIONS V-TOP

MATERIALMÖGLICHKEITEN V-TOP / MATERIAL OPTIONS V-TOP:

557144 
Stulpe V-Top L+S 8
cuff V-top L+S 8
Preiskategorie C /  
Price category C

557145 
Stulpe V-Top L+S 20
cuff V-top L+S 20
Preiskategorie D /  
Price category D

557192 
Stulpe Shaped Inspiration
cuff shaped inspiration
Preiskategorie C /  
Price category C

557142 
V-Top mit Lizard- Optik
V-Top with lizard-optic
Logofarbe frei wählbar /  
Logo color of choice
Preiskategorie B/ Price category B

557194 
V-Top mit New Snake
V-Top with new snake
Logofarbe frei wählbar / 
Logo color of choice
Preiskategorie D / Price category D

557269 
V-Top mit Leo Velours
V-Top with leo velours
Logofarbe frei wählbar / 
logo color of choice  
Preiskategorie C / Price category C

557268 
V-Top mit Fur Leo
V-Top with fur leo
Logofarbe frei wählbar / 
logo color of choice  
Preiskategorie C / Price category C

557267 
V-Top mit Foiled Leo
V-Top with foiled leo
Logofarbe frei wählbar / 
logo color of choice  
Preiskategorie C / Price category C

557284 
V-Top mit Zucchero
V-Top with zucchero
Logofarbe frei wählbar / 
logo color of choice  
Preiskategorie B / Price category B

BRZ
bronze

07
schwarz

50
blau

30
mocca

07
schwarz

HZ
hazel

30
mocca

07
schwarz

50
blau

48
bordeaux

07
schwarz

HZ
hazel

12
braun

07
schwarz

50
blau

30
mocca

07
schwarz

50
blau

30
mocca

07
schwarz

50
blau

30
mocca
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AUSSTATTUNGS-VARIANTEN / EQUIPMENT VARIATIONS

MATERIALMÖGLICHKEITEN SHAPED / MATERIAL OPTIONS FOR SHAPED

557264 
Shaped Top mit Fur Leo
Shaped Top with Fur Leo

Logofarbe frei wählbar / 
Logo color of choice
Preiskategorie C / Price category C

557262 
Shaped Top mit Foiled Leo /  
Shaped Top with foiled leo

Logofarbe frei wählbar / 
Logo color of choice
Preiskategorie C / Price category C

557265 
Shaped Top mit Leo Velours
Shaped Top with Leo Velours

Logofarbe frei wählbar / 
Logo color of choice
Preiskategorie C / Price category C

557263 
Shaped Top mit Fur Flower
Shaped Top with Fur Flower

Logofarbe frei wählbar / 
Logo color of choice
Preiskategorie C / Price category C

12 
braun

HZ
hazel

PET
petrol

48
bordeaux

07
schwarz
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Logofarbe und Schnallenfarbe frei wählbar/ logo color and buckle color 
of choice  
Schnallenlederfarbe entspricht der Oberlederfarbe/buckle leather color 
matches the upper leather color
Preiskategorie C/ Price category C

AUSSTATTUNGS-VARIANTE BELT / EQUIPMENT VARIATION BELT

557193 
Stulpe Belt 
cuff belt

STANDARD FARBEN / STANDARD COLOURS

07
schwarz

50
blau

30
mocca

OXB
oxblood

HZ
hazel

AUSSTATTUNGS-VARIANTE LUXURY BIT / EQUIPMENT VARIATION LUXURY BIT

557266 
Stulpe Luxury Bit
cuff luxury bit

STANDARD FARBEN / STANDARD COLOURS

07
schwarz

50
blau

30
mocca

OXB
oxblood

HZ
hazel

Schnallenlederfarbe entspricht der Oberlederfarbe/ 
buckle leather color matches the upper leather color
Preiskategorie C/ Price category C

CAVALADVANTAGE 38590X 
- 30 mocca, Stulpe Bit 557266

557213
Schnalle in Goldoptik
buckle in gold-look

557200
Schnalle in Schwarz
buckle in black

557210
Schnalle in Roségoldoptik
buckle in rosegold-look

557212 
Schnalle in Silberoptik
buckle in silver-look

557211
Schnalle in Gunmetaloptik
buckle in gunmetal-look

557209
Schnalle in Messing
buckle in brass

LU
X

U
R

Y
 B

IT
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AUSSTATTUNGSVRIANTEN LYRA LOCHUNG / LYRA PERFORATION VARIATIONS

557149 
Bogen mit Lyra Lochung
cuff brogue style

Preiskategorie B / Price category B

LOGOVARIANTEN FÜR CAVALSIGNATURE, CAVALADVANTAGE UND CAVALADVANTAGE FIELD
LOGO VARIATIONS FOR CAVALSIGNATURE, CAVALADVANTAGE UND CAVALADVANTAGE FIELD

Logo groß - 557188
Logo big

Logo in Silberoptik - 77
Logo in silver-look

Logo in Goldoptik - 75
Logo in gold-look

Logo klein - 557189
Logo small

Logo in Roségoldoptik - ROG
Logo in rosegold-look

Logo in Schwarz - 07
Logo in black

Logo in Gunmetaloptik - YZ
Logo in gunmetal-look

Logo in Messing - 78
Logo in brass

WEITERE AUSSTATTUNGEN / ADDITIONAL OPTIONS

557090
Sohle in schwarz statt braun 
black sole instead of brown

557077
Sohle in braun statt schwarz 
brown sole instead of black

556470
Rahmengenäht statt AGO 
geklebt
goodyear welted ribbed sole 
instead of glued sole

Preiskategorie F / 
Price category F

555760
Lammfell
lambskin

Preiskategorie D /  
Price category D

555765
Lammfell Vorfuß
lambskin forefoot

Preiskategorie B /  
Price category B

LEDERFARBE
LEATHER COLOUR 07 schwarz TB tobacco 30 mocca 50 blau HZ hazel OXB oxblood

SOHLENFARBE
SOLE COLOUR schwarz/black braun/brown braun/brown braun/brown braun/brown schwarz/black

STANDARD SOHLENFARBEN  
STANDARD SOLE COLOURS

557147
Flügelkappe mit Lyra
Lochung
wing tip with lyra

Preiskategorie A/
Price category A

557146
gerade Kappe mit Lyra
Lochung
cap toe with lyra

Preiskategorie A/
Price category A

557037
gerade Kappe mit Lyralo-
chung und Perforation
cap toe with lyra and holes

Preiskategorie B/
Price category B

557285
Flügelkappe mit Lyralochung
und Perforation
wing tip with lyra and holes

Preiskategorie B/
Price category B

557270
Schattenfinish
shadow finish

Preiskategorie B/
Price category B

557270
Schattenfinish
shadow finish

Preiskategorie B / Price category B

Sohlenfarben im Preis des Modells enthalten
Sole colors included in the price of the model

557037
gerade Kappe mit 
Lyralochung und 
Perforation
shadow finish

Preiskategorie B / 
Price category B

CAVALADVANTAGE - HAZEL

557252 Paspel Piping
Ledergrundfarben / leather colors: 07 schwarz, 
30 mocca, HZ hazel, 50 blau, OXB oxblood
Silberoptik / silver look
Goldoptik / gold-look
Lack / Patent leather: 07 schwarz, 30 mocca, 50 
blau

Preiskategorie A / Price category A
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Goldoptik / gold-look
Lack / Patent leather: 07 schwarz, 30 mocca, 50 
blau

Preiskategorie A / Price category A
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MAßTABELLE - PREMIUM SPRINGSTIEFEL
STANDARD SIZE CHART - PREMIUM JUMPING BOOTS

SCHUHGRÖßEN / SHOE SIZE

UK  2           2½ 3             3½  4            4½ 5            5½ 6             6½ 7             7½ 8            8½ 9            9½ 10          10½ 11              11½ 12          12½

D 34½       35 35⅓        36 36⅔     37⅓ 38       38⅔ 39⅓        40 40⅔      41⅓ 42        42⅔ 43⅓        44 44⅔     45½ 46         46⅔ 47⅓        48

USA L 5 5½         6 6½             7 7½             8 8½            9

USA G 7½             8 8½            9 9½           10 10½            11 11½            12 12½          13

HÖHE /
HEIGHT

(cm)

WADE / CALF (cm)
Standardwade: Nur volle Zentimeter / Standard calf: only full centimetre steps

41 29 - 38 

42 29 - 38 30 - 39 30 - 40

43 29 - 38 30 - 39 30 - 40 30 - 42

44 29 - 38 30 - 39 30 - 40 30 - 42 31 - 42

45 29 - 38 30 - 39 30 - 40 30 - 42 31 - 44 32 - 43

46 29 - 38 30 - 39 30 - 40 30 - 43 31 - 44 32 - 44 33 - 44

47 29 - 38 30 - 39 30 - 40 30 - 43 31 - 44 32 - 44 33 - 45 34 - 45

48 29 - 38 30 - 39 30 - 40 30 - 43 31 - 44 32 - 45 33 - 45 34 - 45 35 - 46

49 29 - 38 30 - 39 30 - 40 30 - 43 31 - 44 32 - 45 33 - 45 34 - 45 35 - 46 36 - 46

50 30 - 39 30 - 40 30 - 43 31 - 44 32 - 45 33 - 45 34 - 45 35 - 46 36 - 46 37  - 46

51 30 - 40 30 - 43 31 - 44 32 - 45 33 - 45 34 - 45 35 - 46 36 - 46 37 - 46

52 33 - 40 30 - 43 31 - 44 32 - 45 33 - 45 34 - 45 35 - 46 36 - 46 37 - 46

53 30 - 43 31 - 44 32 - 45 33 - 45 34 - 45 35 - 46 36 - 46 37 - 46

54 31 - 44 32 - 45 33 - 45 34 - 45 35 - 46 36 - 46 37 - 46

55 32 - 45 33 - 45 34 - 45 35 - 46 36 - 46 37 - 46

56 33 - 45 34 - 45 35 - 46 36 - 46 37 - 46

57 34 - 45 35 - 46 36 - 46 37 - 46

58 36 - 46 37 - 46

59 37 - 46

Folgendes sollte beim Maß nehmen beachtet werden:

- nehmen Sie vor jedem Stiefelkauf alle Maße neu
- �der Kunde sollte dabei immer mit Reithose und Reitstrümpfen bekleidet sein
- �der Kunde sollte beim Vermessen stehen und die Füße gleichmäßig belasten
- �Tageszeit beachten. Morgens sind die Füße schlanker,	abends meist geschwollen.

Please follow the  instructions below when taking measurements:

- �always take new measurements for every purchase of a pair of boots
- �the customers should always be wearing riding breeches and long riding socks
- �when taking the measurements, the customer should stand and have an equal load on both feet
- �pay attention to the time of day. In the morning the legs and feet are slightly smaller, while they can be swollen in the evening

MASSERLÄUTERUNGEN PREMIUM STIEFEL

Standardmaß
- Differenz zwischen Wade und Abschluss beträgt 2 cm
- Differenz zwischen Höhe und Kontrollmaß beträgt 2cm
- Fußmaße lassen sich auf einen der 4 Leisten anwenden

Kleines Teilmaß
- Differenz zwischen Wade und Abschluss größer/kleiner 2cm
- Differenz zwischen Höhe und Kontrollmaß größer/kleiner 2cm

Vollmaß
- Fußmaße weichen von den Standardmaßen der
- Leistentabellen ab und müssen angepasst werden

PREMIUM BOOTS GUIDE

Standard size
- difference between calf and top is 2 cm
- difference between height and control measurement is 2 cm
- foot measurements can be applied to one of the 4 lasts

small partial measurement
- difference between calf and top greater/less than 2 cm
- �difference between height and control measurement greater/less than 2 cm

partial measurement
- right and left calves differ

full measurement
- ��foot measurements deviate from the standard  

measurements in the last tables and must be adjusted

HINWEISE FÜR DAS MAß NEHMEN
INSTRUCTIONS FOR TAKING MEASUREMENTS
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MAßTABELLE - PREMIUM SPRINGSTIEFEL
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FUßUMRISS AUSMESSEN
Bitte beide Füße ausmessen und Fußumrisse aufzeichnen. 
Dabei einen dünnen Stift verwenden. Den Stift senkrecht 
und ganz dicht am Fuß herumführen. Bitte die Stellen am 
Umriss markieren, an denen die Maße genommen wurden. 
Wenn möglich, senden Sie bitte immer die Originale ein. 
Sollte dies nicht möglich sein, schreiben Sie bitte auf der 
Zeichnung das Maß in Zentimetern von der Ferse bis zum 
Ende des längsten Zehs dazu.

FOOT OUTLINE
Please measure both feet and draw the outline of the foot with 
a thin pen. Keep the pen upright and as close to the foot as 
possible. Please mark where measurements of the joint, instep 
and heel were taken on the foot outline. If possible, please 
always send in the originals. If this is not possible, please write
the measurement in centimeters from the heel to the end of 
the longest toe on the drawing.

Größe/ Size
Fußlänge/
foot length

in cm

2 22,4 - 22,9

2,5 23,0 - 23,4

3 23,5 - 23,7

3,5 23,8 - 24,1

4 24,2 - 24,4

4,5 24,5 - 25,0

5 25,1 - 25,4

5,5 25,5 - 25,9

6 26,0 - 26,3

6,5 26,4 - 26,7

7 26,8 - 27,2

7,5 27,3 - 27,6

8 27,7 - 28,0

8,5 28,1 - 28,4

9 28,5 - 28,8

9,5 28,9 - 29,3

10 29,4 - 29,7

10,5 29,8 - 30,1

11 30,2 - 30,5

11,5 30,6 - 30,9

12 31,0 - 31,4

12,5 31,5 - 31,7

SCHUHGRÖSSENTABELLE
SHOE SIZE CHART

FUßMAßE
FOOT MEASUREMENTS

LEISTENFORMEN
LASTS

N14 KOMFORTLEISTEN
COMFORT LAST

E22 LEISTEN MIT MEHR BALLEN-
WEITE UND SCHMALER FERSE
LAST WITH MORE JOINT OF FOOT 
WIDTH AND NARROW HEEL

BALLEN/
JOINT 

OF FOOT
SPANN/
INSTEP

FERSE/
HEEL

21 21,5 30

21,5 21,5 30,5

21,5 22 31

22 22 31

22 22,5 31,5

22,5 23 32,5

23 23,5 32,5

23 24 32

23 23,5 33

23,5 24 33,5

24 24 34

24 24,5 34,5

24,5 24,5 34,5

24,5 25 35

25 25 35,5

25 25,5 36

25,5 25,5 36,5

25,5 26 37

26 26 37

26 26,5 37,5

26,5 26,5 38

26,5 27 38,5

GRÖßE/
SIZE

BALLEN/
JOINT OF 

FOOT
SPANN/
INSTEP

FERSE/
HEEL

2 21,5 22,5 31,5

2,5 21,5 22,5 32

3 22 23 32,5

3,5 22 23 33

4 22,5 23 33

4,5 22,5 23,5 33,5

5 23 24 34

5,5 23 24 34

6 23,5 24,5 34,5

6,5 24 24,5 35

7 24 25 35

7,5 24 25 36

8 24,5 26 37

8,5 25 26 37

9 25 27 37,5

9,5 25 27 38

10 25,5 27,5 38,5

10,5 25,5 28 39

11 26 28 39,5

11,5 26 28,5 40

12 26,5 28,5 40,5

12,5 26,5 29 41

BALLEN/ 
JOINT 

OF FOOT
SPANN/
INSTEP

FERSE/
HEEL

22 22,5 30,5

22 23 31

22 23 31,5

22,5 23,5 31,5

22,5 23,5 32

23 24 32,5

23 24 32,5

23,5 24,5 33,5

23,5 24,5 34

24 25 34

24 25 34,5

24 25 35,5

24,5 25,5 35,5

24,5 25,5 36

25 26 36

25 26 36,5

25,5 26,5 37

26 27 37,5

26 27 38

26,5 27,5 38

26,5 27,5 39,5

27 28 39,5

BALLEN/
JOINT 

OF FOOT
SPANN/
INSTEP

FERSE/
HEEL

21 21,5 30

21,5 21,5 30,5

22,5 23,5 33

22,5 23,5 33,5

23 23,5 33,5

23 24 33,5

23,5 24,5 34

23,5 24,5 34

24 25 34,5

24,5 25 35

24,5 25,5 35,5

25 25,5 36,5

25 26,5 37

25,5 26,5 37,5

25,5 27,5 38

26 27,5 38,5

26,5 28 39

26,5 28,5 39,5

27 28,5 40

27 29 40,5

27,5 29,5 41

HEEL 22 KOMFORTLEISTEN
COMFORT LAST

Unsere Premiumstiefel Modelle sind mit vier unterschiedlichen 
Leistenformen ausstattbar:

N14  Artikelnummer -0
Der Cavallo Klassiker mit bewährter Passform für den normalen 
Fuß.

E14 Artikelnummer -1
Der Cavallo Leisten mit der schmalen Ferse und reduziertem 
Fesselumfang.
Dieser Leisten ist ideal für schmale Füße und alle Cavallo Slim 
Modelle.

Heel 22  Artikelnummer -2
Der Cavallo Leisten mit dem breiten Einschlupf und mehr Volumen 
für den breiteren Fuß.

E22 Artikelnummer -3
Der Cavallo Leisten mit breiterem Vorfuß und schmaler Ferse.

Our premium boots models can be equipped with four different 
last shapes:

N14  Item number -0
The Cavallo classic with proven fit for the normal foot.

E14 Item number -1
The Cavallo last with the narrow heel and reduced ankle circumfe-
rence.  
This last is ideal for narrow feet and all Cavallo Slim models.

Heel 22  Item number -2
The Cavallo last with the wider last insert and more volume for the 
wider foot. 

E22 Item number -3
The Cavallo last with wider ball area and narrow ankle part. 

E14 LEISTEN MIT SCHMALER 
FERSE
LAST SMALL HEEL
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E14 Artikelnummer -1
Der Cavallo Leisten mit der schmalen Ferse und reduziertem 
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für den breiteren Fuß.

E22 Artikelnummer -3
Der Cavallo Leisten mit breiterem Vorfuß und schmaler Ferse.

Our premium boots models can be equipped with four different 
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N14  Item number -0
The Cavallo classic with proven fit for the normal foot.
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PASSFORM-BERATER
FITTING GUIDE

With our size chart we cover almost 2.500 standard sizes. In case we can‘t 
serve you with a standard size, we are happy to produce a perfect fitting 
made to measure boot for you.

Mit unserer Standardmaßtabelle werden ca. 2.500 Größenkombinationen 
abgedeckt. Für die wenigen Ausnahmefälle, die wir nicht mit diesen Standard-
größen bedienen können, fertigen wir perfekt sitzende Maßstiefel an.

BASIS-MAßE ANGEBEN
Mit leicht angewinkeltem Bein die Höhe vom Boden bis zur Mitte 
der Kniescheibe messen. Den Wadenumfang an der stärksten 
Stelle der Wade nehmen. Bitte mit angeben auf welcher Höhe, 
vom Boden aus, der Wadenumfang gemessen wurde.

STATE BASIC MEASUREMENTS
Measure the height from the floor underneath the ankle bone, 
to the middle of the kneecap, with a slightly bent leg. Measure 
the calf at the widest part. Please state at which height from 
the ground you have measured the widest part of the calf.

1. 	Schuhgröße / Shoe size
2. Höhe / Height
3. Wadenumfang / Calf
4. Höhe Wadenumfang /
	 Height of calf measurement

1.

2.

3.

4.

FUß-MAßE ERMITTELN
Zuerst mit einem dünnen Stift senkrecht beide Fußumrisse um-
zeichnen. Dann am Fuß den Ballen an der breitesten Stelle hinter 
den Zehen messen. Das Maß für den Spann wird mittig vom Fuß 
und das für die Ferse wird von der Hacke bis zum Einschlupfbe-
reich gemessen.

TAKE FOOT MEASUREMENTS
Start by drawing outlines of both feet on the left sheets. Then 
measure the ball of the foot at the widest part behind the toes. 
The instep measurement is taken at the highest point at the 
middle of the foot. The heel measurement is taken from the heel 
to the top end of the instep area.

5. Fußumrisse zeichnen /
draw foot outline
6. Ballen / Ball
7. Spann / Instep
8. Ferse / Heel

8.
7.

6.

ABSCHLUSS & KONTROLLE
Den Abschluss direkt unterhalb der Kniescheibe messen. Dabei 
die Hose glatt ziehen und das Maßband eng anlegen. Das Kon-
trollmaß für die Höhe wird hinten am Bein von der Kniekehle bis 
zum Boden gemessen.

TOP & CONTROL MEASUREMENT
Measure the top directly underneath the kneecap. For this, first 
straighten the breeches and place the measuring tape close to 
the leg. The control measurement for the height is taken at the 
back of the leg, from the knee hollow to the floor.

9. 	Abschluss / Top
10. Kontrollmaß Höhe / Control	
    	measurement

9.

10.

MAß FÜR SPRINGSTIEFEL
Bei Springstiefeln werden zusätzliche Maße am Knöchel und 
das ABC-Maß benötigt. Dieses messen Sie mit Hilfe des Cavallo 
ABC-Maßstreifens.

MEASUREMENT FOR JUMPING BOOTS
For jumping boots, the so called ABC measurements are requi-
red as well as additinal measurements of the ankles. To take 
these measurements please use the Cavallo ABC measuring 
sticker.

11. 	Maß-A bei 25 cm / Measure-		
	 ment A at 25 cm
12. Maß B bei 20 cm / Measure-		
	 ment B at 20 cm
13. Maß-C bei 15 cm / Measure-		
	 ment C at 15 cm
14. Fesselumfang / Upper ankle
15. Knöchelumfang / Lower ankle14.

15.

C
AV

A
LA

D
V

A
N

TA
G

E 
V

-T
O

P
 N

EW
 S

N
A

KE
 H

A
ZE

L 
 



22	 JUMPING BOOTS PREMIUM

PASSFORM-BERATER
FITTING GUIDE
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und das für die Ferse wird von der Hacke bis zum Einschlupfbe-
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measure the ball of the foot at the widest part behind the toes. 
The instep measurement is taken at the highest point at the 
middle of the foot. The heel measurement is taken from the heel 
to the top end of the instep area.

5. Fußumrisse zeichnen /
draw foot outline
6. Ballen / Ball
7. Spann / Instep
8. Ferse / Heel

8.
7.

6.

ABSCHLUSS & KONTROLLE
Den Abschluss direkt unterhalb der Kniescheibe messen. Dabei 
die Hose glatt ziehen und das Maßband eng anlegen. Das Kon-
trollmaß für die Höhe wird hinten am Bein von der Kniekehle bis 
zum Boden gemessen.

TOP & CONTROL MEASUREMENT
Measure the top directly underneath the kneecap. For this, first 
straighten the breeches and place the measuring tape close to 
the leg. The control measurement for the height is taken at the 
back of the leg, from the knee hollow to the floor.

9. 	Abschluss / Top
10. Kontrollmaß Höhe / Control	
    	measurement

9.

10.

MAß FÜR SPRINGSTIEFEL
Bei Springstiefeln werden zusätzliche Maße am Knöchel und 
das ABC-Maß benötigt. Dieses messen Sie mit Hilfe des Cavallo 
ABC-Maßstreifens.

MEASUREMENT FOR JUMPING BOOTS
For jumping boots, the so called ABC measurements are requi-
red as well as additinal measurements of the ankles. To take 
these measurements please use the Cavallo ABC measuring 
sticker.

11. 	Maß-A bei 25 cm / Measure-		
	 ment A at 25 cm
12. Maß B bei 20 cm / Measure-		
	 ment B at 20 cm
13. Maß-C bei 15 cm / Measure-		
	 ment C at 15 cm
14. Fesselumfang / Upper ankle
15. Knöchelumfang / Lower ankle14.

15.
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